

Government Response: The Marketing of Seeds and Plant Propagating Material (Wales) (Amendment) (EU Exit) Regulations 2022

Technical Scrutiny Point 1: The Welsh Government agree with the point raised and will seek to remedy this via correction slip at the earliest opportunity.

Technical Scrutiny Point 2: In respect of regulation 2(2)(a) the Welsh Government agree there is a typographical error but consider the missing quotation mark is the opening quotation mark rather than the closing quotation mark. That is: “*pla cwarantín ...*” should read ““*pla cwarantín ...*”.

In respect of the technical scrutiny point raised in respect of regulation 2(2)(a)(i) and (iii), the Welsh Government agree different drafting appears in the English and Welsh versions of the Regulations and will seek to remedy these errors via correction slip at the earliest opportunity.